



Posudek vedoucího kvalifikační práce

Příjmení a jméno autora práce:	Roman Pekárek
Studijní obor:	Geografie se zaměřením na vzdělávání
Název práce:	PROSTOROVÁ ANALÝZA ZMĚN VYUŽÍVÁNÍ KRAJINY POMOCÍ GIS NA ÚZEMÍ OBCE HRÁDKU U ROKYCAN

Hodnocení

Spolupráci s vedoucím práce hodnotím jako:	1 Kvalitní	2 Průměrnou	3 Nedostatečnou	
*Student velmi poctivě konzultoval, připomínky vedoucího reflektoval a zapracovával do textu.				
Tvůrčí aktivitu a samostatnost autora práce hodnotím jako:	1 Vysokou	2 Průměrnou	3 Nízkou	
Student si sám vyhledal kvalitní podklady, upravil metodiku, problémy řešil tvůrčím způsobem.				
Splnění cílů hodnotím jako:	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyhovující
*				
Kvalitu práce s doporučenou literaturou a aktivitu při vyhledávání nových, relevantních, zdrojů hodnotím jako:	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyhovující
*Jedinou výtkou k autorem použité literatuře může být ne zcela dokonalé dohledání podobných prací z jiných regionů ČR, které se projevilo v poněkud rozpačité diskusi.				
Výsledky (zejména originalitu, věrohodnost, kvalitu prezentace) hodnotím jako:	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyhovující
*Autor sebral a zpracoval úctyhodné množství dat. Tato zpracovaná data korektně prezentuje a interpretuje. Vyvozené závěry argumentuje a zasazuje do kontextu.				
Formální úroveň práce hodnotím jako:	Výbornou	Velmi dobrou	Dobrou	Nevyhovující
*Po formální stránce nelze dle mého názoru vytknout zhora nic, práce je mezi BP po formální stránce mimořádně kvalitní.				
Diskusi výsledků (zejména relevanci a kvalitu diskutovaných prací, závěry vyplývající z diskuse) hodnotím jako:	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyhovující
*Diskuse je dle mého názoru nejslabší částí obhajované práce. Autor korektně vysvětluje svá data, interpretuje je v historických souvislostech. Bohužel si však nenastudoval vyčerpávajícím způsobem literaturu, hodnotící změny krajiny v jiných regionech ČR, a tak moc nemá s čím porovnávat.				

Otázky †	Při práci jste jistě zjistil, v jakých dalších letech proběhlo letecké snímkování zájmového území. Který rok by byl podle Vás nejzajímavější pro zařazení do Vámi zpracované řady snímků a proč?
----------	--

Celkové hodnocení

Práci k obhajobě	Doporučuji		Nedoporučuji
V případě kladného doporučení navrhuji celkové hodnocení:	Výborně	Velmi dobře	Dobře

Datum: 10/6/2020

Vedoucí práce: RNDr. Václav Stacke, Ph.D.

Podpis:

*) V případě hodnocení jiné kategorie než (1) a **Výborně** zde, prosím, zdůvodněte Vaše hodnocení.

†) Zde je možné uvést otázky, jejichž zodpovězení považujete jako vedoucí práce za stěžejní pro obhájení práce.

Podepsaný originál posudku, prosím, pošlete ve třech vyhotoveních na OG CBG (doc. RNDr. Pavel Mentlík, PhD.).

Elektronickou verzi, prosím, zašlete na: pment@cbg.zcu.cz